Kleine Anfrage
der Fraktion der CDU vom 14.04.2026
und Mitteilung des Senats vom 26.05.2026

Infrastruktur, Verkehrssicherheit und Entwicklung der Stromer LandstraRe so-
wie des Rad- und FuBwegs sowie die Zukunft der Stedinger Briicke und des
Stellfeldswegs

Vorbemerkung der Fragestellerin:

Die Stromer Landstral3e ist eine der zentralen Verkehrsachsen im Bremer Wes-
ten/Sudwesten und stellt insbesondere fur Pendlerinnen und Pendler sowie fur den
Wirtschaftsverkehr eine wichtige Verbindung zwischen Bremen und dem niedersach-
sischen Umland dar. Gleichzeitig ist sie fur die ErschlieRung des Ortsteils Strom von
wesentlicher Bedeutung.

In den vergangenen Jahren sind wiederholt Defizite bis hin zu Gefahren begrindet
aus dem baulichen Zustand der Infrastruktur, der Verkehrssicherheit sowie der Leis-
tungsfahigkeit der Stral3e deutlich geworden. Insbesondere die Situation rund um die
Stedinger Bricke wirft Fragen hinsichtlich der langfristigen Sicherstellung der Ver-
kehrsverbindung auf. Auch mit Blick auf steigende Verkehrsbelastungen, Unfallge-
schehen sowie unzureichende Angebote fur den Rad- und FuBverkehr besteht Hand-
lungsbedarf.

Der Senat beantwortet die Kleine Anfrage wie folgt:

Stedinger Briicke

1. Inwiefern ist ein Neubau oder eine Sanierung der Stedinger Briicke ge-
plant?
Die 1954 errichtete Brucke weist Tragwerksdefizite und eine fortschreitende
Schadensbildung auf. Daher wurde 2024 eine Lastbeschrankung des Bau-
werks 295 auf 30 t angeordnet. Hinsichtlich der empfohlenen erforderlichen
Lastbeschrankung kann das Bauwerk fur das LKW-Fuhrungsnetz nicht mehr
oder nur eingeschrankt bertcksichtigt werden. Die Geschwindigkeitsbeschran-
kung von 30 km/h auf der Bricke wird beibehalten und bleibt unverandert.
Infolge des Bauwerksalters verbunden mit dem Bauwerkszustand und den er-
forderlichen Erhaltungsmalnahmen, die fur eine Erreichung eines zukunftsfa-
higen Bauwerkszustandes erforderlich waren, wurden aufwandige Erhaltungs-
malinahmen gegen einen Ersatzneubau abgewogen, wobei sich der Ersatz-
neubau als wirtschaftlichere Variante herausgestellt hat. Derzeit wird ein Er-
satzneubau der Brucke an gleicher Stelle geplant.
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2. Wenn ja, wann ist die Umsetzung einer entsprechenden MaBnahme vor-
gesehen?
Der zeitliche Beginn des Ersatzbaues ist nach aktuellem Stand voraussichtlich
ab 2031 (nach Fertigstellung einer moglichen Baustellenumfahrung) geplant
und wird etwa 1,5 bis 2 Jahre in Anspruch nehmen. An zeitlichen Optimie-
rungspotenzialen wird derzeit gearbeitet. Voraussetzung der baulichen Umset-
zung ist die Bereitstellung der haushaltsrechtlich benétigten Mittel und die Zu-
stimmung aus Niedersachsen zur halftigen Kostenibernahme (gemaf einer
entsprechenden Vereinbarung von 1935/1936).

3. Wie wird wahrend der Dauer einer Sanierung oder eines Neubaus die
verkehrliche Anbindung nach Niedersachsen uber die Stromer Land-
straBe sichergestelit?

Die verschiedenen Varianten sind von mehreren Parametern abhangig. Hierzu
zahlen Flachenverfugbarkeit, naturschutzrechtliche Bedingungen, Planfeststel-
lungsbeschlussfahigkeit sowie finanzielle Verfugbarkeit. Aktuell werden zwei
Varianten einer Behelfsbriicke untersucht. Eine Fahrbahn mit Zwei-Richtungs-
verkehr und begleitendem Geh- und Radweg sowie eine einspurige Fahrbahn
mit Lichtsignalanlage und begleitendem Geh- und Radweg. Der Fahrbahn-
querschnitt bei beiden Varianten wird auf ein Minimum reduziert und der Geh-
und Radweg wird am Bestand abgeleitet.

4. Welche konkreten Planungsschritte sind im Zusammenhang mit der
MaBRnahme vorgesehen und zu welchen Zeitpunkten sollen diese erfol-
gen?

FiUr den Ingenieurbau (Brucke) befindet sich die Planung des Ersatzneubaus
derzeit am Ende der Leistungsphase (LPH) 2 (Vorplanung) nach der Honora-
rordnung fur Architekten und Ingenieure (HOAI). Dazu gehért auch die Pla-
nung der Verkehrsanlage bzw. die Prifung von Umleitungsmdglichkeiten wah-
rend der Bauzeit. Derzeit werden die relevanten Flachen kartiert und im weite-
ren Verlauf werden die Unterlagen fur den Landschaftspflegerischen Begleit-
plan (LPB) bzw. fur die Vorprifung der Umweltvertraglichkeit bzw. fur die Plan-
feststellung zusammengestellt (Fertigstellung voraussichtlich Q4/2027). Die
Festlegung bzw. Bestimmung der bevorzugten Variante fur die Umleitungs-
strecke erfolgt, aufgrund der landerubergreifenden Lage in Flussmitte, gemein-
sam mit der Niedersachsische Landesbehodrde fur Strallenbau und Verkehr
(NLStBV). Als Folge der festgelegten Variante werden entsprechende Ver-
handlungen mit den betroffenen Grundstickseigentimern bzw. ggf. Pachtern
gefluhrt (erfolgt voraussichtlich bis Q4/2028). Nach Zusammenstellung der Un-
terlagen, Sicherstellen der Finanzierung durch Bremen und Niedersachsen
und gesicherter Flachenverfugbarkeit wird das Planfeststellungsverfahren ein-
geleitet.

Mit Vorliegen der Plangenehmigung erfolgt die Ausschreibung der Umleitungs-
strecke (Verkehrsanlage) und des Ing.-Bauwerks (Brucke). Nach Festlegung
der herstellenden Unternehmen wird die Ausfihrungsplanung veranlasst.
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Parallel erfolgen evtl. erste Tatigkeiten im Baufeld (Vorbereiten der Baufelder
bzw. der Flachen fir die Baustelleneinrichtung und ggf. Leitungsverlegungen).
Zur Sicherstellung der verkehrlichen Anbindung wird die Umleitungsstrecke als
erstes gebaut (Fertigstellung voraussichtlich Q4/2030). Nach Abschluss und
Freigabe der Umleitung kann der Abbruch bzw. der Bruckenersatzneubau be-
ginnen (Fertigstellung voraussichtlich Q4/2032).

Aufgrund bestehender statischer und konstruktiver Defizite des Bestandsbru-
ckenbauwerkes werden z.Z. weitere verkehrskompensatorische Malinahmen,
wie Abstandsgebot fur Lkw, einspurige Verkehrsfuhrung und weitere Ge-
wichtsbeschrankungen gepruft. Hier kann bzw. muss ggf. kurzfristig reagiert
werden.

Stromer Landstrafe

5. Wie viele Verkehrsunfille haben sich auf der Stromer LandstraBe in den
vergangenen fiinf Jahren mit welcher Schwere ereignet (bitte nach Jah-
ren und Schwere der Unfalle aufschlisseln)?

Die Verkehrsunfallauswertung erfolgte fur die Jahre 2021 bis 2025. In dieser
Zeit hat die Polizei Bremen insgesamt 104 Verkehrsunfalle (VU) in der Stro-
mer Landstral3e registriert. Diese verteilen sich wie folgt auf die einzelnen
Jahre:

Jahr  Anzahl Ver-  Anzahl VU mit Unfallursachen nach Haufig-
kehrsunfalle Personenscha- keit
(VU) den
(Anzahl VU mit
schwerem Per-

sonenschaden)
2021 19 6 e Verstol3 gegen das
(6) Rechtsfahrgebot: 4x
e Ungenugender Sicher-
heitsabstand: 3x
e Ablenkung: 1x
2022 21 6 e Fehler beim Wen-
(1) den/Ruckwartsfahren: 5x
e Ungenugender Sicher-
heitsabstand: 3x
e Nicht angepasste Ge-
schwindigkeit in anderen
Fallen: 2x
2023 21 3 e Fehler beim Wen-
(1) den/Ruckwartsfahren: 5x

e Ungenugender Sicher-
heitsabstand: 3x
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e Nicht angepasste Ge-
schwindigkeit in anderen

Fallen: 2x
2024 24 5 e Ungenugender Sicher-
(1) heitsabstand: 5x

¢ Nicht angepasste Ge-
schwindigkeit in anderen

Fallen: 2x
e Ubermidung: 1x
2025 19 4 e Ungenugender Sicher-
(0) heitsabstand: 5x

e Nicht angepasste Ge-
schwindigkeit in anderen
Fallen: 3x

e Ubermiidung: 1x

Erganzend wird mitgeteilt, dass 23 der 104 Verkehrsunfalle Wildunfalle waren.
Unfallhaufungspunkt ist der Verkehrsknoten Stromer Landstrale Ecke Merkur-
strale. Dieser Verkehrsknoten befindet sich derzeit in der Bearbeitung der
Verkehrsunfallkommission.

Bei der Ursache ,Nicht angepasste Geschwindigkeit in anderen Fallen® han-
delt sich nicht um eine Uberschreitung der zuléssigen Hochstgeschwindigkeit.
In diesen Fallen war der Verursacher lediglich zu schnell fur die Einzelsituation
(Glatte, regennasse Fahrbahn, enge Kurve, etc.). Bei keinem der Verkehrsun-
falle war eine Uberschreitung der zulassigen Hochstgeschwindigkeit ursach-
lich.

. Inwiefern ist nach den ersten Unfallen geplant die beschadigten Seiten-
streifen zu reparieren und inwiefern ist hierbei geplant (insbesondere in
den Kurven) Gitterrosten einzubauen?

Der Einbau von Gitterrosten ist nicht geplant und entspricht auch nicht dem
eingesetzten Standard in Bremen. Rasengittersteine zur Befestigung der Ban-
kette kdnnen in Teilbereichen eingebaut werden, erfordern allerdings eine ge-
sonderte Einfassung und Grindung. Dies wird im Rahmen der geplanten Sa-
nierungen im Einzelfall in Abhangigkeit der Situation vor Ort gepruft.

. Wann wird die beschadigte Entwasserung des Seitenstreifens, z.B. in
Hohe Hausnummer 16, repariert?

Grundsatzlich entwassert die Stromer Landstral3e in die angrenzenden Mul-
den / Graben, ein Niederschlagswasserkanal mit den dazugehdrigen Einrich-
tungen (Sinkkasten, sog. Gullis) ist nicht vorhanden. In Einzelfallen kommt es
in Randbereichen bei Starkregenereignissen zu Pfutzenbildungen. Es wird re-
gelmalig gepruft, wie eine Verbesserung erreicht werden kann, dies betrifft
auch den o.g. Bereich.
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8. Wie haufig wird die Stromer LandstraBe auf StraBenschaden kontrol-
liert?
Die Stromer LandstralRe wird, wie alle Hauptverkehrsstral3en in Bremen, alle
zwei Wochen kontrolliert. Hierbei werden die Schaden erfasst und in Abhan-
gigkeit der Dringlichkeit sofort beseitigt bzw. gesammelt und dann abschnitts-
weise im Zuge von Sperrungen beseitigt.

9. Wann ist mit einer Grundsanierung der Stromer LandstralRe, ganz oder in
Teilen, zu rechnen?
Im Sommer 2026 sind grol3flachige Erhaltungsmaflinahmen unter Vollsperrun-
gen auf gesamter Strecke der Stromer Landstrale geplant. Dies betrifft meh-
rere Baufelder, u.a. auch den Bereich angrenzend zur Ochtumbricke. Auch
sind Randbereiche / Bankette zu erneuern. In Zuge dieser MaRnahmen wer-
den auch Schaden im Geh-Radwegbereich beseitigt.

10.Inwiefern liegen aktuelle Verkehrszahlungen fir die Stromer LandstraRe
vor?
a. Wenn ja, wann wurden diese durchgefiihrt und mit welchen Ergebnis-
sen?
Zuletzt wurde im Jahr 2023 eine Verkehrszahlung auf der Stromer Land-
strale durchgefuhrt (s. Anlage).

b. Wenn nein, warum wurden keinen vorgenommen und wann sind Ver-
kehrszdahlungen geplant?
Aufgrund der umfangreichen baulichen MalRnahmen im Bremer Stralen-
netz und insbesondere an den Weserbrucken, die zu teils erheblichen Ver-
lagerungen der Verkehre fuhren, sind Verkehrszahlungen aktuell nicht
sinnvoll durchzufiihren und daher auch nicht geplant.

11.Wie haufig wurden in den vergangenen fiinf Jahren Geschwindigkeits-
kontrollen auf der Stromer LandstraBe durchgefiihrt und welche Ergeb-
nisse wurden dabei festgestellt?
Die Polizei Bremen hat in den Jahren 2021 bis einschlielich 15.04.2026 fol-
gende Geschwindigkeitsiberwachungsmaflnahmen mit technischem Grol3ge-
rat durchgeflhrt:

Jahr Anzahl Festgestellte VerstoRquote pro 100 Fzg.
2021 2 3,62%

2022 2 2,95%

2023 1 5,14%

2024 2 2,88%

2025 0 -

2026 2 1,30%
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Die Feststellungen zu diesen Geschwindigkeitsubertretungen werden als un-
terdurchschnittlich bewertet, da die durchschnittliche Verstol3quote je 100
Fahrzeuge in der Stadt Bremen derzeit 6,88 % betragt.

Unregelmallige MalRnahmen werden auch zukunftig durchgefuhrt. Ein Schwer-
punkt wird in der Stromer Landstral3e jedoch nicht gesehen.

Daruber hinaus wurden durch die regionale Abteilung der Polizei Bremen in
der Zeit von 2021 bis April 2026 vier Geschwindigkeitsmessungen im Rahmen
von Schwerpunktmalnahmen durchgefuhrt. Dabei wurden bei insgesamt 125
kontrollierten Fahrzeugen 12 Geschwindigkeitsuberschreitungen festgestellt.
Aktuell fand am 15.04.2026 eine gemeinsame KontrollmaRnahme mit der dort
ansassigen Grundschule statt. Die festgestellten VerstoRe wurden dabei ge-
meinsam mit den Kindern dokumentiert. Eine statistische Erfassung der Ver-
stoRRe erfolgte nicht.

12.Fanden im Jahr 2025 weitere Verkehrskontrollen auf der Stromer Land-
strale statt?
2025 wurden keine anderen SchwerpunktmalRnahmen durchgefuhrt. Im Rah-
men der regularen Streifentatigkeit werden selbstverstandlich auch andere
Verkehrsteilnehmende kontrolliert. Hierzu gibt es jedoch keine Statistik. Bei
der Uberwachung von Nutzfahrzeugen, die hier haufig anzutreffen sind, wur-
den keine besonderen Feststellungen gemacht.
Bei einer durchgefiihrten MaRnahme im Februar 2026 zur Uberwachung von
VerstoRen gegen zulassige Massen von Nutzfahrzeugen an der Brucke Stro-
mer Landstral’e wurden durch die Polizei Bremen 25 Versto3e festgestellt. Als
Verursacher wurden hauptsachlich ortsunkundige Nutzfahrzeugfihrende fest-
gestellt, welche gegenlber den Kontrollkraften angaben, die Strecke sei Uber
Navigationsgerate als Umleitung ausgewiesen.

13.Inwiefern wurde die Einfiihrung eines Uberholverbots auf der Stromer
LandstraRe gepruft? Wenn ja, mit welchem Ergebnis und auf welcher
Entscheidungsgrundlage?
In der Stromer Landstral’e wurde in beiden Richtungen am 18.03.2022 ein
Uberholverbot angeordnet (VAO.0146/03/2022). Grundlage hierfiir war ein
entsprechender Beiratsbeschluss vom 22.11.2021. Das Uberholverbot gilt in
stadtauswartiger Richtung von kurz vor der Brokhuchtinger Landstral3e bis zur
Landesgrenze an der Ochtum sowie in stadteinwartiger Richtung von der Och-
tum bis zur Merkurstral3e.
In diesem Zusammenhang wurden stellenweise Zusatzzeichen 1049-11 ange-
ordnet, wonach Kraftfahrzeuge und Ziuge (Traktoren), die nicht schneller als
25 km/h fahren kdnnen oder durfen, tberholt werden durfen. Im Abschnitt zwi-
schen den Hausnummern 18 und 36 wurde aufgrund der dort gelegenen
Grundschule bewusst auf diese Ausnahme verzichtet, sodass in diesem Be-
reich auch langsame Fahrzeuge wie Traktoren nicht Gberholt werden durfen.
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14.Welche MaBnahmen zur Entlastung der Stromer LandstralRe plant der Se-
nat derzeit oder priift er? Wann werden diese MaBRnahmen umgesetzt,
welche Planungsschritte stehen hierzu noch aus und warum?
Aktuell plant bzw. priuft der Senat keine konkreten Malinahmen in Bezug auf
die Stromer Landstral3e.

15.Welche Planungen bestehen hinsichtlich des Baus oder der Erweiterung
von Radwegen und Gehwegen entlang der Stromer LandstraBe, gerade
in Bezug auf den Schulweg zur Grundschule Strom?
Aktuell gibt es keine Planungen fur den Neubau des Geh- und Radweges ent-
lang der Stromer Stral3e. Der Fokus liegt auf die notwendigen Erhaltungstatig-
keiten, eine Umgestaltung mit Querschnittsanpassungen kann aufgrund feh-
lender Ressourcen nicht durchgefliihrt werden.

Stellfeldsweg

16.Wann wird der Stellfeldsweg repariert bzw. saniert?
Der Stellfeldsweg wird regelmaldig begutachtet. So wurde in den vergangenen
Jahren abschnittsweise eine wassergebundene Decke / Schotter eingebaut.
Aufgrund des begrenzten Querschnitts und auch des landwirtschaftlichen Ver-
kehrs kommt es immer wieder zu Erfordernissen, die Randbereiche zu erneu-
ern.

17.Wie wird gewahrleistet, dass Fahrradfahrer den Weg sicher nutzen kon-
nen?
Durch regelmaRige Kontrollen und Durchfliihrung der erforderlichen Erhal-
tungsmalRnahmen wird gewahrleistet, dass der Stellfeldsweg sich in einem
verkehrssicheren Zustand auch fur Fahrradfahrer befindet.

18.Wann wird der Bewuchs durch Baume und Biische entlang des Stell-
feldswegs beseitigt?
Mit der Entfernung des Bewuchses entlang des Stellfeldswegs ist der Umwelt-
betrieb Bremen beauftragt. Ein Mahen des Stralenbegleitgrins erfolgt in der
Regel ein- bis zweimal jahrlich, ein Rickschnitt von Strauchern (Lichtraumpro-
fil) erfolgt grundsatzlich jahrlich. Zumeist erfolgt der Ruckschnitt der Straucher
nach dem Johannitrieb Ende Juni/Anfang Juli nach der ersten Vegetations-
phase. Baume werden nach dem Bedarf, der sich aus der Baumkontrolle in
Bezug auf die Verkehrssicherheit ergibt, geschnitten.

Seite 7 von 8



Rad- und FuRweg

19.Wann wird die Erde, die sich beidseitig (ca. 30 bis 40 cm) auf dem Rad-
und FuBweg angesammelt hat und dort bewachsen ist, entfernt, sodass
der Weg wieder seine urspriingliche Breite und Nutzbarkeit erhalt?
Bei Sanierungsmallnahmen wird abschnittsweise die ursprungliche Breite des
Geh- und Radweges regelmafig wieder hergestellt. Grundsatzlich sind nur
kirzere Abschnitte betroffen, in denen der Querschnitt durch Bodenablagerun-
gen eingeengt sind. Es wird im Rahmen der Kontrollen verstarkt nach diesen
Engstellen geschaut und diese im Rahmen der Moglichkeiten beseitigt.

20.Wann werden die erheblichen Schaden, die hauptsachlich zwischen den
Hausnummern 38 und 52 liegen, beseitigt?

Auch in diesem Jahr werden wieder umfangreiche Erhaltungsmalinahmen

durchgefuhrt. Erhebliche, potenziell verkehrsgefahrdende Schaden werden
auf gesamter Strecke beseitigt, auch der o0.g. Bereich ab ca. Stellfeldsweg

Richtung Ochtumbriicke.

21.Warum wird der Fahrbahnrandstreifen erst ab Mitte Juni gemaht, und
kann sich der Senat vorstellen, dem Wunsch der Anwohner zu entspre-
chen, friher und haufiger zu mahen?
Wie bereits in Fragen 17 dargestellt, erfolgt das Mahen des StralRenbegleit-
gruns in Bremen zweimal jahrlich. Bei Bedarf und im Einzelfall (z.B. aus ver-
kehrlichen Grunden wie Verkehrssicherungspflicht oder dem Freihalten von
Sichtdreiecken) wird 6fter gemaht. Hierauf wird aber in der Regel. aus 0kologi-
schen und wirtschaftlichen Grinden verzichtet.

Beschlussempfehlung:

Die Stadtburgerschaft nimmt Kenntnis.
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Die Senatorin fiir Bau, Mobilitdt und Stadtentwicklung

Projekt: Reedeich

Knoten-Nr.: 916

Datum: Di.10.10.2023

Stadt: Bremen
[Zeitabschnitte]

Bemerkung 0-24 Uhr

Start 00:00

Ende 23:59

Intervall 15 min.

[Strassen]

Strale 1: Stromer Land Str.
Stral3e 2: Senator-Apelt-Str.
Stralde 3: Stromer Land Str.
Stral3e 4: Senator-Apelt-Str.
Drehung (Grad): 30°
[Vorhandene Strome]

Strom 1 Ja Strom 10
Strom 2 Ja Strom 11
Strom 3 Ja Strom 12
Strom 4 Ja Strom 13
Strom 5 Ja Strom 14
Strom 6 Ja Strom 15
Strom 7 Ja Strom 16
Strom 8 Ja Strom 17
Strom 9 Ja Strom 18

Ja
Ja
Ja
nein
Ja
nein
Ja
nein
nein

Strategische Verkehrsplanung

Nordpfeil

#NV

330°
Winkel (Grad):
Winkel (Grad):
Winkel (Grad):
Winkel (Grad):

0 Norden
90 Osten
180 Siden

270 Westen



SN

maouv-_r

—

Ort

Bremen Reedeich

Erhebungspunkt

KP 916 Stromer Str. / Senator-Apelt-Str.

Koordinaten

Erhebungszeitrum

10.10.2023 00:00 - 10.10.2023 23:45

Wetter Sonnig
Kategorie FuBganger

Startzeit Endzeit FA FB FG FH
00:00 00:15 0 0 0 0
00:15 00:30 0 0 0 0
00:30 00:45 0 0 0 0
00:45 01:00 0 0 0 0
01:00 01:15 0 0 0 0
01:15 01:30 0 0 0 0
01:30 01:45 0 0 0 0
01:45 02:00 0 0 0 0
02:00 02:15 0 0 0 0
02:15 02:30 0 0 0 0
02:30 02:45 0 0 0 0
02:45 03:00 0 0 0 0
03:00 03:15 0 0 0 0
03:15 03:30 0 0 0 0
03:30 03:45 0 0 0 0
03:45 04:00 0 0 0 0
04:00 04:15 0 0 0 0
04:15 04:30 0 0 0 0
04:30 04:45 0 0 0 0
04:45 05:00 0 0 0 0
05:00 05:15 0 0 0 0
05:15 05:30 0 0 0 0
05:30 05:45 0 0 1 0
05:45 06:00 0 0 0 0
06:00 06:15 0 0 0 0
06:15 06:30 0 0 0 0
06:30 06:45 0 0 0 0
06:45 07:00 0 0 0 0
07:00 07:15 0 0 0 0
07:15 07:30 0 1 0 0
07:30 07:45 0 0 0 0
07:45 08:00 0 0 0 0
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08:15 08:30
08:30 08:45
08:45 09:00
09:00 09:15
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15:45 16:00
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16:15 16:30
16:30 16:45
16:45 17:00
17:00 17:15
17:15 17:30
17:30 17:45
17:45 18:00
18:00 18:15
18:15 18:30
18:30 18:45
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Ort Bremen Reedeich
Erhebungspunkt KP 916 Stromer Str. / Senator-Apelt-Str.
Koordinaten
Erhebungszeitrum 10.10.2023 00:00 - 10.10.2023 23:45
Wetter Sonnig
Kategorie Radfahrer
Startzeit Endzeit 1 2 3 4
00:00 00:15 0 0 0 0 0
00:15 00:30 0 0 0 0 0
00:30 00:45 0 0 0 0 0
00:45 01:00 0 0 0 0 0
01:00 01:15 0 0 0 0 0
01:15 01:30 0 0 0 0 0
01:30 01:45 0 0 0 0 0
01:45 02:00 0 0 0 0 0
02:00 02:15 0 0 0 0 0
02:15 02:30 0 0 0 0 0
02:30 02:45 0 0 0 0 0
02:45 03:00 0 0 0 0 0
03:00 03:15 0 0 0 0 0
03:15 03:30 0 0 0 0 0
03:30 03:45 0 0 0 0 0
03:45 04:00 0 0 0 0 0
04:00 04:15 0 0 0 0 0
04:15 04:30 0 0 0 0 0
04:30 04:45 0 0 0 0 0
04:45 05:00 0 0 0 0 0
05:00 05:15 0 0 0 0 0
05:15 05:30 0 0 0 0 0
05:30 05:45 0 0 0 0 0
05:45 06:00 0 0 0 0 0
06:00 06:15 0 0 0 0 0
06:15 06:30 0 0 0 0 0
06:30 06:45 0 0 0 0 0
06:45 07:00 0 0 0 0 0
07:00 07:15 0 0 0 0 0
07:15 07:30 0 0 0 0 0
07:30 07:45 0 0 0 0 0
07:45 08:00 0 0 0 0 0
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09:15 09:30
09:30 09:45
09:45 10:00
10:00 10:15
10:15 10:30
10:30 10:45
10:45 11:00
11:00 11:15
11:15 11:30
11:30 11:45
11:45 12:00
12:00 12:15
12:15 12:30
12:30 12:45
12:45 13:00
13:00 13:15
13:15 13:30
13:30 13:45
13:45 14:00
14:00 14:15
14:15 14:30
14:30 14:45
14:45 15:00
15:00 15:15
15:15 15:30
15:30 15:45
15:45 16:00
16:00 16:15
16:15 16:30
16:30 16:45
16:45 17:00
17:00 17:15
17:15 17:30
17:30 17:45
17:45 18:00
18:00 18:15
18:15 18:30
18:30 18:45
18:45 19:00
19:00 19:15
19:15 19:30
19:30 19:45
19:45 20:00
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SN

mouv-_r
—

Ort Bremen Reedeich
Erhebungspunkt KP 916 Stromer Str. / Senator-Apelt-Str.
Koordinaten
Erhebungszeitrum 10.10.2023 00:00 - 10.10.2023 23:45
Wetter Sonnig
Kategorie Krad
Startzeit Endzeit 1 2 3 4
00:00 00:15 0 0 0 0 0
00:15 00:30 0 0 0 0 0
00:30 00:45 0 0 0 0 0
00:45 01:00 0 0 0 0 0
01:00 01:15 0 0 0 0 0
01:15 01:30 0 0 0 0 0
01:30 01:45 0 0 0 0 0
01:45 02:00 0 0 0 0 0
02:00 02:15 0 0 0 0 0
02:15 02:30 0 0 0 0 0
02:30 02:45 0 0 0 0 0
02:45 03:00 0 0 0 0 0
03:00 03:15 0 0 0 0 0
03:15 03:30 0 0 0 0 0
03:30 03:45 0 0 0 0 0
03:45 04:00 0 0 0 0 0
04:00 04:15 0 0 0 0 0
04:15 04:30 0 0 0 0 0
04:30 04:45 0 1 0 0 0
04:45 05:00 0 0 0 0 0
05:00 05:15 0 0 0 0 0
05:15 05:30 0 0 0 0 0
05:30 05:45 0 0 0 0 1
05:45 06:00 0 0 1 0 0
06:00 06:15 0 1 0 0 0
06:15 06:30 0 1 0 0 1
06:30 06:45 0 0 0 0 0
06:45 07:00 0 0 0 0 0
07:00 07:15 0 1 0 0 0
07:15 07:30 0 0 0 0 0
07:30 07:45 0 0 0 0 0
07:45 08:00 0 0 0 0 0




08:00 08:15
08:15 08:30
08:30 08:45
08:45 09:00
09:00 09:15
09:15 09:30
09:30 09:45
09:45 10:00
10:00 10:15
10:15 10:30
10:30 10:45
10:45 11:00
11:00 11:15
11:15 11:30
11:30 11:45
11:45 12:00
12:00 12:15
12:15 12:30
12:30 12:45
12:45 13:00
13:00 13:15
13:15 13:30
13:30 13:45
13:45 14:00
14:00 14:15
14:15 14:30
14:30 14:45
14:45 15:00
15:00 15:15
15:15 15:30
15:30 15:45
15:45 16:00
16:00 16:15
16:15 16:30
16:30 16:45
16:45 17:00
17:00 17:15
17:15 17:30
17:30 17:45
17:45 18:00
18:00 18:15
18:15 18:30
18:30 18:45
18:45 19:00
19:00 19:15
19:15 19:30
19:30 19:45
19:45 20:00
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Ort Bremen Reedeich
Erhebungspunkt KP 916 Stromer Str. / Senator-Apelt-Str.
Koordinaten
Erhebungszeitrum 10.10.2023 00:00 - 10.10.2023 23:45
Wetter Sonnig
Kategorie Pkw

Startzeit Endzeit 1 2 3 4 5
00:00 00:15 2 0 0 0 0
00:15 00:30 0 0 0 0 1
00:30 00:45 0 1 0 0 1
00:45 01:00 0 0 0 0 0
01:00 01:15 1 0 0 0 0
01:15 01:30 1 0 0 0 0
01:30 01:45 0 0 0 0 0
01:45 02:00 0 1 0 0 0
02:00 02:15 0 0 0 0 0
02:15 02:30 0 0 0 0 0
02:30 02:45 0 1 0 0 0
02:45 03:00 0 0 0 0 0
03:00 03:15 0 0 0 0 0
03:15 03:30 0 1 0 0 0
03:30 03:45 0 0 0 0 0
03:45 04:00 0 0 0 0 0
04:00 04:15 0 2 0 0 2
04:15 04:30 0 3 0 0 1
04:30 04:45 1 1 0 0 0
04:45 05:00 4 0 1 0 2
05:00 05:15 1 3 0 0 6
05:15 05:30 1 9 0 0 3
05:30 05:45 1 6 1 3 8
05:45 06:00 2 2 0 3 4
06:00 06:15 4 10 0 0 3
06:15 06:30 4 10 0 0 12
06:30 06:45 2 4 1 2 5
06:45 07:00 4 7 0 1 6
07:00 07:15 5 11 0 3 7
07:15 07:30 6 16 0 2 17
07:30 07:45 7 11 0 1 9
07:45 08:00 7 8 0 1 22




08:00 08:15
08:15 08:30
08:30 08:45
08:45 09:00
09:00 09:15
09:15 09:30
09:30 09:45
09:45 10:00
10:00 10:15
10:15 10:30
10:30 10:45
10:45 11:00
11:00 11:15
11:15 11:30
11:30 11:45
11:45 12:00
12:00 12:15
12:15 12:30
12:30 12:45
12:45 13:00
13:00 13:15
13:15 13:30
13:30 13:45
13:45 14:00
14:00 14:15
14:15 14:30
14:30 14:45
14:45 15:00
15:00 15:15
15:15 15:30
15:30 15:45
15:45 16:00
16:00 16:15
16:15 16:30
16:30 16:45
16:45 17:00
17:00 17:15
17:15 17:30
17:30 17:45
17:45 18:00
18:00 18:15
18:15 18:30
18:30 18:45
18:45 19:00
19:00 19:15
19:15 19:30
19:30 19:45
19:45 20:00
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Ort Bremen Reedeich
Erhebungspunkt KP 916 Stromer Str. / Senator-Apelt-Str.
Koordinaten
Erhebungszeitrum 10.10.2023 00:00 - 10.10.2023 23:45
Wetter Sonnig
Kategorie Lkw 2,8-3,5t
Startzeit Endzeit 1 2 3 4
00:00 00:15 0 0 0 0 0
00:15 00:30 0 0 0 0 0
00:30 00:45 0 0 0 0 0
00:45 01:00 0 0 0 0 0
01:00 01:15 0 0 0 0 0
01:15 01:30 0 0 0 0 0
01:30 01:45 0 0 0 0 0
01:45 02:00 0 0 0 0 0
02:00 02:15 0 1 0 0 0
02:15 02:30 0 0 0 0 0
02:30 02:45 0 0 0 0 0
02:45 03:00 0 0 0 0 0
03:00 03:15 0 0 0 0 0
03:15 03:30 0 0 0 0 0
03:30 03:45 0 0 0 0 0
03:45 04:00 0 0 0 0 0
04:00 04:15 0 0 0 0 0
04:15 04:30 0 0 0 0 0
04:30 04:45 0 0 0 0 0
04:45 05:00 0 0 0 0 1
05:00 05:15 0 0 0 0 1
05:15 05:30 0 0 0 0 1
05:30 05:45 0 1 0 0 0
05:45 06:00 0 0 0 0 1
06:00 06:15 0 0 0 0 1
06:15 06:30 1 1 0 0 1
06:30 06:45 0 2 0 0 0
06:45 07:00 0 1 0 0 1
07:00 07:15 2 0 0 0 0
07:15 07:30 0 3 0 0 0
07:30 07:45 0 4 0 0 2
07:45 08:00 2 1 0 0 1




08:00 08:15
08:15 08:30
08:30 08:45
08:45 09:00
09:00 09:15
09:15 09:30
09:30 09:45
09:45 10:00
10:00 10:15
10:15 10:30
10:30 10:45
10:45 11:00
11:00 11:15
11:15 11:30
11:30 11:45
11:45 12:00
12:00 12:15
12:15 12:30
12:30 12:45
12:45 13:00
13:00 13:15
13:15 13:30
13:30 13:45
13:45 14:00
14:00 14:15
14:15 14:30
14:30 14:45
14:45 15:00
15:00 15:15
15:15 15:30
15:30 15:45
15:45 16:00
16:00 16:15
16:15 16:30
16:30 16:45
16:45 17:00
17:00 17:15
17:15 17:30
17:30 17:45
17:45 18:00
18:00 18:15
18:15 18:30
18:30 18:45
18:45 19:00
19:00 19:15
19:15 19:30
19:30 19:45
19:45 20:00
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Ort Bremen Reedeich
Erhebungspunkt KP 916 Stromer Str. / Senator-Apelt-Str.
Koordinaten
Erhebungszeitrum 10.10.2023 00:00 - 10.10.2023 23:45
Wetter Sonnig
Kategorie Bus
Startzeit Endzeit 1 2 3 4
00:00 00:15 0 0 0 0 0
00:15 00:30 0 0 0 0 0
00:30 00:45 0 0 0 0 0
00:45 01:00 0 0 0 0 0
01:00 01:15 0 0 0 0 0
01:15 01:30 0 0 0 0 0
01:30 01:45 0 0 0 0 0
01:45 02:00 0 0 0 0 0
02:00 02:15 0 0 0 0 0
02:15 02:30 0 0 0 0 0
02:30 02:45 0 0 0 0 0
02:45 03:00 0 0 0 0 0
03:00 03:15 0 0 0 0 0
03:15 03:30 0 0 0 0 0
03:30 03:45 0 0 0 0 0
03:45 04:00 0 0 0 0 0
04:00 04:15 0 0 0 0 0
04:15 04:30 0 0 0 0 0
04:30 04:45 0 0 0 0 0
04:45 05:00 0 0 0 0 0
05:00 05:15 0 0 0 0 1
05:15 05:30 0 0 0 0 0
05:30 05:45 2 1 0 0 0
05:45 06:00 2 0 0 0 0
06:00 06:15 3 1 0 0 0
06:15 06:30 1 0 0 0 0
06:30 06:45 2 0 0 0 0
06:45 07:00 1 1 0 0 0
07:00 07:15 1 0 0 0 0
07:15 07:30 1 1 0 0 0
07:30 07:45 1 0 0 0 0
07:45 08:00 2 1 0 0 0




08:00 08:15
08:15 08:30
08:30 08:45
08:45 09:00
09:00 09:15
09:15 09:30
09:30 09:45
09:45 10:00
10:00 10:15
10:15 10:30
10:30 10:45
10:45 11:00
11:00 11:15
11:15 11:30
11:30 11:45
11:45 12:00
12:00 12:15
12:15 12:30
12:30 12:45
12:45 13:00
13:00 13:15
13:15 13:30
13:30 13:45
13:45 14:00
14:00 14:15
14:15 14:30
14:30 14:45
14:45 15:00
15:00 15:15
15:15 15:30
15:30 15:45
15:45 16:00
16:00 16:15
16:15 16:30
16:30 16:45
16:45 17:00
17:00 17:15
17:15 17:30
17:30 17:45
17:45 18:00
18:00 18:15
18:15 18:30
18:30 18:45
18:45 19:00
19:00 19:15
19:15 19:30
19:30 19:45
19:45 20:00
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Ort Bremen Reedeich
Erhebungspunkt KP 916 Stromer Str. / Senator-Apelt-Str.
Koordinaten
Erhebungszeitrum 10.10.2023 00:00 - 10.10.2023 23:45
Wetter Sonnig
Kategorie Lkw 3,5-12t
Startzeit Endzeit 1 2 3 4
00:00 00:15 0 0 0 0 1
00:15 00:30 0 0 0 0 0
00:30 00:45 0 0 0 0 0
00:45 01:00 0 0 0 0 0
01:00 01:15 0 0 0 0 0
01:15 01:30 0 0 0 0 0
01:30 01:45 0 0 0 0 0
01:45 02:00 0 0 0 0 0
02:00 02:15 0 0 0 0 0
02:15 02:30 0 0 0 0 0
02:30 02:45 0 0 0 0 0
02:45 03:00 0 0 0 0 0
03:00 03:15 0 0 0 0 0
03:15 03:30 0 0 0 0 0
03:30 03:45 0 0 0 0 1
03:45 04:00 0 0 0 0 0
04:00 04:15 0 0 0 0 0
04:15 04:30 0 0 0 0 0
04:30 04:45 1 0 0 0 0
04:45 05:00 1 1 0 0 0
05:00 05:15 0 0 0 0 0
05:15 05:30 0 1 0 0 0
05:30 05:45 0 5 0 0 0
05:45 06:00 0 2 0 0 0
06:00 06:15 0 2 2 0 0
06:15 06:30 3 10 0 0 0
06:30 06:45 2 6 1 0 0
06:45 07:00 1 2 0 0 0
07:00 07:15 3 1 1 0 0
07:15 07:30 0 2 0 0 1
07:30 07:45 5 2 0 0 1
07:45 08:00 0 2 0 0 1




08:00 08:15
08:15 08:30
08:30 08:45
08:45 09:00
09:00 09:15
09:15 09:30
09:30 09:45
09:45 10:00
10:00 10:15
10:15 10:30
10:30 10:45
10:45 11:00
11:00 11:15
11:15 11:30
11:30 11:45
11:45 12:00
12:00 12:15
12:15 12:30
12:30 12:45
12:45 13:00
13:00 13:15
13:15 13:30
13:30 13:45
13:45 14:00
14:00 14:15
14:15 14:30
14:30 14:45
14:45 15:00
15:00 15:15
15:15 15:30
15:30 15:45
15:45 16:00
16:00 16:15
16:15 16:30
16:30 16:45
16:45 17:00
17:00 17:15
17:15 17:30
17:30 17:45
17:45 18:00
18:00 18:15
18:15 18:30
18:30 18:45
18:45 19:00
19:00 19:15
19:15 19:30
19:30 19:45
19:45 20:00
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Ort Bremen Reedeich
Erhebungspunkt KP 916 Stromer Str. / Senator-Apelt-Str.
Koordinaten
Erhebungszeitrum 10.10.2023 00:00 - 10.10.2023 23:45
Wetter Sonnig
Kategorie Lkw >=12t
Startzeit Endzeit 1 2 3 4
00:00 00:15 0 0 0 0 0
00:15 00:30 0 0 0 0 0
00:30 00:45 0 0 0 0 0
00:45 01:00 0 0 0 0 0
01:00 01:15 0 0 0 0 0
01:15 01:30 0 0 0 0 0
01:30 01:45 0 0 0 0 0
01:45 02:00 0 0 0 0 0
02:00 02:15 0 0 0 0 0
02:15 02:30 0 0 0 0 0
02:30 02:45 0 0 0 0 0
02:45 03:00 0 0 0 0 0
03:00 03:15 0 0 0 0 0
03:15 03:30 0 0 0 0 0
03:30 03:45 0 0 0 0 0
03:45 04:00 0 0 0 0 0
04:00 04:15 0 0 0 0 0
04:15 04:30 0 0 0 0 0
04:30 04:45 0 0 0 0 0
04:45 05:00 0 0 0 0 0
05:00 05:15 1 0 0 0 0
05:15 05:30 0 0 0 0 0
05:30 05:45 0 0 0 0 1
05:45 06:00 0 0 0 0 0
06:00 06:15 0 0 0 0 0
06:15 06:30 1 1 0 0 0
06:30 06:45 0 1 0 0 0
06:45 07:00 0 0 0 0 0
07:00 07:15 0 1 0 0 0
07:15 07:30 0 0 0 0 0
07:30 07:45 0 1 0 0 0
07:45 08:00 0 0 0 0 0
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Ort Bremen Reedeich
Erhebungspunkt KP 916 Stromer Str. / Senator-Apelt-Str.
Koordinaten
Erhebungszeitrum 10.10.2023 00:00 - 10.10.2023 23:45
Wetter Sonnig
Kategorie Lz
Startzeit Endzeit 1 2 3 4
00:00 00:15 0 0 0 0 0
00:15 00:30 0 0 0 0 0
00:30 00:45 0 0 0 0 0
00:45 01:00 0 0 0 0 0
01:00 01:15 0 0 0 0 0
01:15 01:30 0 0 0 0 0
01:30 01:45 0 0 0 0 0
01:45 02:00 0 0 0 0 0
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02:30 02:45 0 0 0 0 0
02:45 03:00 0 0 0 0 0
03:00 03:15 0 0 0 0 0
03:15 03:30 0 0 0 0 0
03:30 03:45 0 0 0 0 0
03:45 04:00 0 0 0 0 0
04:00 04:15 0 1 0 0 0
04:15 04:30 0 0 0 0 0
04:30 04:45 0 0 0 0 1
04:45 05:00 0 1 0 0 0
05:00 05:15 0 2 0 0 1
05:15 05:30 1 1 0 0 0
05:30 05:45 1 1 0 0 1
05:45 06:00 2 0 0 0 1
06:00 06:15 0 7 0 0 3
06:15 06:30 2 6 0 0 2
06:30 06:45 1 2 1 0 1
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07:15 07:30 1 7 3 0 0
07:30 07:45 1 5 1 0 0
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